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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 
JAVNOŠĆU 

 
Saopštenje za javnost  

 
KFOR uklonio tri barikade na putu izmeñu sela Zupče i 

Zubinog Potoka 
 

Po nareñenju komandanta KFOR-a, generala Erharda Bilera, jedinice KFOR-a su 

danas, 1. avgusta 2011. godine, u ranim jutarnjim satima uklonile tri barikade na 

magistralnom putu izmeñu Mitrovice i Zubinog Potoka, u oblasti sela Zupče.  

 

Operacija je izvedena brzo i uspešno. Nije bilo otpora na barikadama od kojih se 

jedna sastojala od šljunka, kamena i peska a dve od debala i stubova.  

 

Kako je postojala opasnost od kriminalnih snajpera i oružanog otpora radikalnih 

elemenata naoružanih puškama, pištoljima ili eksplozivima, u oblasti su bile dovoljne 

snage oklopne pešadije spremne da adekvatno odgovore na svaki mogući izazov. 

 

Zajedno sa jučerašnjom operacijomraščišćavanja sekundarnog puta u oblasti 

Prelaz/Čabra, mere preduzete danas su još više poboljšale slobodu kretanja u 

oblasti Zubinog Potoka. Sada je veza sa administrativnim prelazom Brnjak (kapija 

31) ponovo uspostavljena. 

 

KFOR potziva sve mirne grañane u Zubinom Potoku da se odupru radikalnim i 

kriminalnim elementima i da odustanu od poslednje dve barikade na putevima koje 
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ometaju saobraćaj u gradu. Ove beskorisne blokade puteva izoluju poštene grañane 

koji se nalaze van njih. Zbog radikalnih postupaka lokalnih vlasti i radikali sprečavaju 

da se zalihe hrane i lekova dopreme u grad. Oni će biti odgovorni za svaku žrtvu.  

 

Trenutna situacija na severu Kosova je mirna ali napeta. Vojnici KFOR-a su još uvek 

razmešteni na glavnim prelazima gde je automobilima i autobusima dozvoljen prolaz 

posle provere identiteta i bezbednosne provere. Teškim vozilima još uvek nije 

dozvoljen prolaz iz bezbednosnih razloga. Još uvek postoji pretnja da će radikali 

napasti punktove na prelazima kao što su napali Kapiju 1 prošle nedelje.  

 

Komandant KFOR-a očekuje od grañana u svim delovima Kosova da ostanu mirni i 

da se oslone na mere koje preduzimaju KFOR i EULEX, i na politička rešenja 

trenutne situacije. 


